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Movaodeg 3x1
A Ppioketon g @A) opddo kar otnv 4" Tepiodo tov IT.IL.
piokeTon‘aTn (Va) opdda kou oty 3" mepiodo tov ILIT.
To I Bpioketen sTnv-17( VII,) opdda kou otnv 2" tepiodo tov IT.IT.
Movaodeg 3x0,5
vopiloy [1 1) EVEPYELD TPAOTOL 1OVTIGHOV awédvetan atov Teplodikd
[Tivako oe/pio opidda o KAT® TPogc To AV Kol GE pia TEPi0d0 omd
aplotepd Tpog Ta 0estd. 'Etot:
Ei(l) A< Ei(l) B <Ei(1) I
Movaodeg 1,5
() To A eivou pétahro emopévmg to 0&eidio Tov eivan Pactko.
Movaodeg 1
(i) O mhrextpoviaxog THmog Tov o&e1diov sivat:
o0 + oo 2_
2|4/ [
Movaodeg 2
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2.2. 0. To éhog NaA Siictotor: NaA — Na' + A~
To 16v Na' dev avtidpa pe 1o vepd. Apod n mpocdikn tov NaA dev
aAralel o pH tov dadvpatog Pyalovpe 10 copmépacpa 4Tl Kot To 10V
A" dev avtidpd pe to vepd. Emopévac to 0EO HA sival woyvpé.

Movaodeg 3
B.
Aoygio | | Aoyeio Il | Aoyeio 11T\
HB HA CHO
Movaodeg 1
Ao Vv e€ovdeTépmon TV 0EEMV TPOKOTTTO dhato: NH4A, NH4B, NH,I.
"o to NH4A:

NH,A — NH} + A
To 10v A™ dev avtiopd pe to vepd,y
HA evd to NHj 1ovtileton :

NHZ + H,0O _—)(__NHg + I3
YymuporileTon 6Evo NdAvpa, €9

doyeio II.
"o to NH4B:

Movaodeg 2
NHB —»NH, +B

Movaodeg 2

( B) = Ky(NHy}), éto1 10 di6hopa
¢ 10 odlvpa tov HB Ppioketon oto

I+ H,O &= HI' + OH’

Toyvet 6Tt Ko(HT') < Kp(NHz) dpa Ko(I™) > Ko(NH}) &0t 10 Sidhopa oo
wpoktel eivan facikd ,emopévag to ddAvpa tov HI' Bpicketon oto doyeio I1I.

Movaodeg 2
1 2 3
2.3. a. O C éyet spuppdikd tpoyrakd, evé ot C xar C éyovv S vfpidukd
TPOYOKOAL.
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Movaodeg 1,5
B. i. CH;CH,OH + 4C} + 6BKOH — CHCL + HCOOK + 5KCI +
5H,0
ili. CH;C = CH + CuCl + NH— CH;C = CCu + NHCI

ii. v CH,=CH MOAVUEPIOUOZ [y CH-

CN CN v
Movaodeg 3x1,5
OEMA 3
3.1. H xopeouévn povoohevic oAkoo OH, pe
Mr =14v+ 18 épa:
C,H,,,OH+ Na— C,
x mol —mol
2
Movaodeg 1
Mo 1 A1 0
V= v=
I”IH2 =
Yvve voong A/gtvon OH
Movaodeg 3
3.2. Ov{ntovuevot vwmmo}f)%o v
(l)H
CHy
CH,—CH—Mg-Cl
r |
CH,
CH;—CH—CH,
A |
Cl
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CH,—CH—C=CH

E
CH3
|
z CH;— 3
®

3.3.

1 L KETOWVT).
Movaodeg 3
»50,, avtidpd povo n ardetion omote:

H,CH= O+ 2KMnQ,+ 3H,SQ—> 5G H COOH 2MnS@ K S@ 3H

5x mol 2x mol

Nkvno, = C- V= 2x=0,1 V} =V =0,04L sorhdpoarog KMnO,
4

Movaodeg 2
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OEMA 4

n. . -4
41, [HO,, =t 10 Mol 53y,
V,  0lL

pH=-log[H;O" ],; =3
Movaodeg 2
Gy [HO ]y _10°M _ 10°
[HA] M
Movaodeg 2
=0,

_ Mycoon _
4-2- a- nHCOOH_ -

Mrycoon

Movaodeg 6

Apa to TEMKO SdAvua TG oykopétpnong Oa givon Pacikd kol o
KatdAiniog oeiktng eivon 1 @avoro@Baieivn mov olAdlel ypdua ot

Baockr meproyn:
davoropboreivn pe PKs =9 apa oe

PH< pK; —1= pH< 9- 1= pH< ¢ emkporei 10 gpopa mg 6&wvng
nopeig eved oe pPH> pKy+1= pH> 9+ 1= pH> 1( emparei to

Xpoua TG Bacikig poperig.
Me mapopoto tpoémo deiyvovpe 0tL 0 GALOG deikTng aALALEL TO YpDUAL
oV otV 0&IvN TEPLOYT Ko OgV Elvar 0 KATAAANAOC.
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Y-

9.

Movaodeg 3
o va PBpovpe mowo o0&y eivon acbevéstepo, Ba vmoloyicovpe Ko
GLYKPIVOVUE TIC GTAOEPES LOVTIGHOV TV OV0 0EEMV:
, , , 4
H otabepd oviiopod too HCOOH diveton Kay,cqgoy =10

Tnv otabepd 1ovTicpov tov HA Ba v viokoyicovpe amd ta dedouéva
mc 4.1

HA + H0 = HO' 4/ /A

Apyikd (M) 1

lovtilovton (M) | —y /oty +y

Icoppomia (M) 1-y y y
Enedq oy =107 1Y gimopodpe vo  Bewpricovpe
[HA] =1 -y ~1M

A = [H O ][A /}\ y :10—6
[HA]

Apa Kay, < Ka

Movaodeg 5

Nya =

nCa(OH)z

TofoAg +0,025

aMka(m O 0,025
{ c’ustvrp(nca MO 8\7{) no Oa etvan:

[HAY = 8-~ 2 ‘ )

CaA,] 0,025

Movaodeg 2
To diéhvpa A3 givon pvOuiotiko yiati tepiéyet to aobevég o&v HA ko

mv ovluyn Pdon A™, mov mpokdmTEL 0O TV SidoToon TOL GANTOG

CaA, — Ca*+ 2A
0,025, 0,05,,
0,125 0,125

Movaodeg?2

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 OMOKAELGTIKT ¥PTION THG PPOVTICTIPLUKNC LOVADOG 6



Enovodnntiké @épora OEOE 2011 ~AOKIMAXTIKH METAAOXZH 7

Emeion n ovykévrpwon tov 0o oV Katdotaon 1coppomiog va givon
mePimov ion pe TV apyIKn GLYKEVIPM®GT TOV 0EE0G, ONANON

Cot = [HA]upms Kot M ovykévipoon g cvluyovg Paong A~ omv

KOTAGTOGCT 160PpPOTiOG Eivol TEPITOL 101 HE TNV OPYIKT] GLYKEVIPMON
g Bdong, nradn
Cgaone = [A ™ Jopyws 10Y0EL
0,05
C..
pH = pKa,,, +log—2— =6+ log 0,12 -

ChA

Movaodeg 3
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